

ERRATUM

Bulletin municipal l'Écho (publication du 15 avril 2016)

Dans la publication du 15 avril dernier, dans la capsule concernant la période de dégel, vous auriez dû lire l'information suivante :

Zone 1 : du 14 mars (00 h 01) au 13 mai (23 h 59)

Vous nous voyez désolés des inconvénients que cette information aurait pu vous occasionner.

En vous remerciant de votre compréhension,

L'équipe du bureau municipal de Wotton.